"河南省最美货车司机"我市7人上榜

口记者 王桂星

本报讯 昨天,市交通运输局传来消息, "河南省最美货车司机"近日评选揭晓,我市的 王晓伟、王东升、李国领等7人上榜,其中,王晓 伟还是"河南省十大最美货车司机"之一。

我省是道路货运大省,有超过140万名道路货运从业人员,他们平均每天驾车10多个小时,维持着物资流通。为展现我省货车司机风采,促进道路货运行业健康稳定发展,省交通运输厅、公安厅、总工会联合开展了2020年"河南省最美货车司机"推选宣传活动。经过企业推荐、地市初选、专家初审、网络投票、专家终审等程序,组委会评选出"河南省最美货车司机"100名,其中王晓伟等10人为"河南省十大最美货车司机"。

我市"河南省最美货车司机"上榜者有: 市鸿伟运输有限公司王晓伟,舞钢市海通运输有限公司王东升,宝丰县浩鑫盛泰运输有限公司王佳雷,汝州市三洋道路运输服务有 限公司成占奇,市旺捷物流有限公司李国领、 杨俊峰,宝丰县通达运输有限公司罗胜利。

王晓伟家住郏县安良镇赵楼村,供职于 市鸿伟运输有限公司,是一名有着23年驾龄 的资深卡车司机。王晓伟热心公益、扶危济 困,曾多次为因交通事故死伤的同行捐款。 汶川地震时,他曾自行前往汶川,无偿参加抗 震救灾。新冠肺炎疫情暴发后,今年农历大 年初一,王晓伟无偿驾驶卡车连续行驶7个 多小时,把价值300多万元的卫生瓷送到了 建设中的火神山医院。从武汉返郏后,王晓 伟自我隔离16天,然后义无反顾地加入了疫 情防控工作。2月16日,在抗疫值班中,王晓 伟不幸摔伤右腿,目前仍在康复中。2月24 日,长江日报、武汉晚报、大河报联合阿里巴 巴天天正能量开展的评选活动中,王晓伟被 评为"战疫英雄",他的感人事迹也先后被河 南日报、河南电视台、湖北电视台、长江日报、 武汉晚报、人民网、大河网、平顶山日报等多 家媒体报道。

郏县入选首批省级全域 旅游示范区创建单位

口记者 孙书贤

本报讯 昨天,从郏县文化广电和旅游局传来消息,省文化和旅游厅发布《关于公布首批创建"省级全域旅游示范区"名单的通知》,郏县成为首批省级全域旅游示范区创建单位之一。

据了解,经地方县级人民政府自愿申报,市级文化和旅游行政部门推荐(省直管县直报),省文化和旅游厅组织专家审核,最终确定22个市(县)为首批省级全域旅游示范区创建单位。

郏县是一代谋圣张良故里,千年古县、全

国知青文化发祥地、中国唐钧基地、"山儿西烟"基地、中国诗歌创作基地;拥有三苏祠和墓、文庙、临沣寨、郏县山陕会馆四个国家级文物保护单位;还是中国长寿之乡、中国书法之乡、中国诗歌之乡、中国郏县红牛之乡、中国铸铁锅之乡、中国美食之乡。

近年来,郏县依托丰富的文化旅游资源,不断完善基础设施建设,通过人居环境整治、美丽乡村建设和国土绿化等系列乡村振兴战略工程的推进实施,文旅资源得到了进一步优化和充分利用,初步形成了资源健康、特色突出、亮点纷呈、基础完善的文旅融合发展新格局。

入选我省全民技能振兴工程建设项目

我市仨项目享受省补资金

口记者 傅纪元

本报讯 我市教育和人社部门昨天发布消息,经省人社厅组织专家评审,今年我省全民技能振兴工程建设项目名单于近日公布,其中我市有三个项目位列其中,享受我省补助资金。

我市入选的三个项目分别是:平顶山技师学院王峰伟汽修维修技能大师工作室、平顶山技师学院刘俊辉数控车工技能大师工作室,两个项目分别享受20万元省补资金;平顶山技师学院数控铣项目,获补资金约70万元。截至目前,平顶山技师学院已有1个国家级和3个省级大师工作室。

平顶山市 2021-2022年 党政机关会议定点场所 招标项目公告

河南华威建设工程技术咨询事务所有限公司受平顶山市财政局委托,对平顶山市2021-2022年党政机关会议定点场所招标项目进行公开招标,现欢迎有实力且符合资格条件的投标人前来参加投标。本项目定点饭店选取仅限于平顶山市区,服务期限2年。投标人具有独立法人资格,有效的营业执照;具备食宿接待承办市级四类会议以上规模能力,具备大中小会议室类型;具有卫生、特种行业、消防安全许可证及停车、网络等基本条件,获取招标文件时间为2020年9月28日至2020年10月27日,具体详见《平顶山市政府采购网》《全国公共资源交易平台(河南省·平顶山市)》,联系人:张先生,电话:18749662985。

中国平煤神马能源化工集团 有限责任公司己二腈项目环境影响 报告书征求意见稿公示

该项目位于平顶山尼龙新材料产业集聚区,产品为己二腈,并配套建设相应生产及环保设施。

环评报告书征求意见稿和公众意见表网络链接: https://pan.baidu.com/s/IBN-Nb3_f0H3FeB9MSliz8MQ(o5bp),纸质报告书可联系建设单位查阅。

征求意见的范围:项目附近可能受本项 目影响公民、法人、其他组织。

您可通过以上链接下载公众意见表,在5 个工作日内将公众意见表提交给建设单位。

建设单位联系人及电话: 睢国慧13938656092

电子邮箱:666suiguohui@l63.com 环评单位:平顶山市润青环保科技有限



昨天,一幅幅展现乡村脱贫攻坚的摄影作品吸引着市民观赏拍照。当天,由市文化广电和旅游局、市扶贫开发办主办,市群艺馆、市文化艺术中心、郏县文化广电和旅游局、郏县姚庄回族乡政府承办的"乡"遇——"脱贫攻坚·精彩瞬间"市首届农村摄影艺术节摄影作品展,在市文化艺术中心一楼展厅开展。展出的99件优秀作品,从不同角度艺术地展现了我市乡村在脱贫攻坚中取得的巨大成就,记录了我市新农村建设不断发展的步伐。本报记者李奕平摄



9月27日,由市委老干部局、市园林绿化中心、市老干部活动中心、市老年摄影协会联合举办的迎国庆"点亮河山之美,共享幸福荣光"摄影展在市河滨公园人工湖畔摄影长廊开展,70位老年摄影爱好者拍摄的200余幅作品,以优美的构图、新颖的角度,吸引了众多市民前来观赏。 本报记者 李英平 摄

G60路公交车恢复运行

口记者 王桂星

迎

本报讯 昨天,市公共交通有限公司发布消息,为方便公众往返平西高铁站和新老城区,该公司从当日起恢复运行G60路公交车。

G60路公交车的运行区间为建设路与昆阳大道交叉口一平西高铁站,发车间隔时间为40至50分钟,全天运行

15个班次,途经道路有建设路、长安大道、平宝快速路。首班车从建设路与昆阳大道交叉口发出的时间为6点,从平西高铁站发出的时间为7点30分;未班车从建设路与昆阳大道交叉口发出的时间为16点30分,从平西高铁站发出的时间为18点40分。

欲知详细运行信息,市民可致电客服热线3382000或3382111咨询。

7名困境儿童圆梦"微心愿"

口记者 牛超

本报讯 昨天,新华区新新街街道前 进社区联合辖区爱心企业开展圆梦"微心愿"活动,辖区7名困境儿童受益。

琪琪(化名)今年6岁,家住新新街街道家属院1号楼,患有先天性脑瘫,父母均患有残疾。琪琪一直想要个点读机,前段时间,社区工作人员上门走访时记下了她的心愿,并联系爱心企业为

她"圆梦"。昨天,工作人员将点读机递到琪琪手里时,她笑得特别开心。"谢谢你们帮孩子圆了心愿。一直以来,我们都挺愧对孩子的,多亏了你们和这些爱心人士。"琪琪的父亲哽咽着说。

当天,社区共为7名困境儿童圆了心愿,有书包、课外书、新文具等。"虽然东西不贵,但在孩子眼中却是'奢侈品'。"社区党委副书记任伟克说,希望越来越多的爱心人士加入帮扶队伍。